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 ن3 ( : للتمريـــــــن الأوّ ا ( 

 حداھا فقط صحیحة.أكتب على ورقة تحریرك رقم السؤال والمقترح الصحیح الموافق لھإ قترحاتمیلي كل سؤال من الأسئلة 

ܽحیث   و مقلوبان  انموجب انعددین حقیقی  ܾو   ܽن كاإذا  )1 ൅ ܾ ൌ ܽ√     :نإف  14 ൅   : یـُـــساوي    ܾ√

  7√ھــ)                7د)                12√ ج)               14√    ب)                 4  أ) 
             : ــــساويیُ  فإنّ قـیس طول ضلعـــھ  6و  8مـــعــیـّـن قیس أقطاره  )2

  3√ھــ)           3√4د)                    5 ج)                 10    ب)            6√2  أ) 
  : B (A; (C;في المعینّ  Gفإنَّ إحداثیاّت مركز ثقلھ   Gمثلثّا و   ABCإذا كان  )3

    أ)
1 1

;
2 2
 
 
 

2 ب)               2
;

3 3
 
 
 

1 ج)                      1
;

3 3
 
 
 

2) د                   1
;

3 2
 
 
 

  

 متریوحدة قیس الطول ھي الصنت(      ) ن  6(  : التمريــــــن الثاني( 

     لتكن العبارة    
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E x x     حیثx عدد حقیقي.   

5x في حالة   Eأ) أحسب القیمة العددیة لــ   )1  .   

بینّ أنّ  أ) )2
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          : أنّ إســتــنــــج  )ب  7
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  E = 0    المعادلة   IR) حــلّ في ج

4ABحیث قائم مثلث  ABCفي الرّسم المقابل   )3   3وAC  

M  نقطة على[BC]  حیثBM = x     0و 5x   

  5BC    :أ) بینّ أنّ 

  .(AB)على  Mالمسقط العمودي لـ Iب) لیكن 

      : بینّ أنّ     4
5

5
AI x      3     و

5
MI x .  

2ج) استنتج أنّ :  2 32
16

5
AM x x   .  

  .Aمتقایس الضلعین قمتھ الرئیسیة  ACMلیكون المثلث  xأ)   جد قیمة  )4

 مكنأصغر ما یُ   AMالبعد   لیكون  xب) جد           

  ــــدد02عــــــ  ــــــيتألــــــيفرض  ف وزــــــحفـن بـــیـالزیات ة حـــيّ ـإعدادیّ 
  الرّياضياتفي  
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 ن5 ( : التمريــــــن الثالث(  

ࢇ                     : لیكن العـــــددان الحقیقیان )1 ൌ ሺ૛ ൅ √૜ሻ૛               ࢈و ൌ ૠ ൅ ૞√૛  

ࢇ        ــــــن أنّ بیّ  )أ              ൌ ૠ ൅ ૝√૜   

  معللا جوابــــــــك     3√4و       ૞√૛قــــارن العددیــــــــن     )ب            

 		bو   ࢇ   مقـــارنـــــة للعددین   ســــتنتج إ )ج            

د)  قارن                
૚

ࢇ
و     

૚

࢈
     

ࢉلیــــكن العــــدد الحقیـــــقي    )2 ൌ ૠ െ ૝√૜  

  ܿ مـــــقــــلوب    ܽبیـــــــن أن    )أ 

ܾܿأنّ      اســــــتنتج )ب            ൐ 1    

 متریوحدة قیس الطول ھي الصنت(            ) ن 6( : التمريـــــــــــن الرابع(  

 BC=8و  AB=4حیث   ܣقائم في   ܥܤܣ  اثــمثلّ  إبن )1

ܥܣ) بـــینّ  أنّ     ب ൌ 4√3    
  Hفي  [BC]و التي تقطع  [AB]دائرة التي قطرھا ال  ζلتكن )2

 ܪقائم في   ܪܤܣث  ــــــــن أن المثلّ بیّ 
  [BC]منتصــــف  Oلتكن  )3

  متقایس الأضلاع  OABأ) بــــینّ أنّ المثلث 

ܪܣب) بــــینّ  أنّ   ൌ 2√3   

  (AC)عــــلى  Oالمسقط العمودي لـــ  ܫلتكن    )4

ܫܱو أنّ    [AC]منتصف     ܫبیـّـــن أنّ   ൌ 2  

ܯܫحیث  ሻܫሾܱمن  نقطـــة  Mلتكن  )5 ൌ 6	    

ܯܥأ) بـــیـّـن أنّ    ൌ 4√3 

   Cقائم في  OCMأنّ المثلث إستنتج ب) 

 متوازي الأضلاع  AMNH.    بینّ أنّ الرّباعي  [MC]منتصف  Nلتكن  )6

  ܫبالنسبة إلى  Mمُـــناظرة  Pلتكن  )7
    OPأ) أحســـب  

باعي    معـــــیـّـــــن    AOPBب) إستنتج  أنّ  الرُّ


